

Наркотики не были причиной гибели Эми Уайнхаус

Автор: Administrator
22.04.2013 18:54 -



Предварительное расследование причин трагической гибели певицы Эми Уайнхаус дало неожиданный результат: в ее крови не было обнаружено запрещенных наркотических веществ. Таким образом, смерть певицы не была связана с передозировкой наркотиков. Не смотря на расхожие слухи, накануне гибели, по крайней мере за сутки, Эми не употребляла запрещенных веществ.

Однако уровень алкоголя в крови Уайнхаус пока не ясен. "Результаты показывают, что алкоголь в крови присутствует, но пока не возможно определить сыграл ли он ключевую роль в причине смерти, - говорится в заявлении, распространенном семьей Уайнхаус. - Семья хотела бы поблагодарить полицию и следователя по делу за их тщательное расследование и постоянное информирование в течение процесса. Дальнейшие результаты следствия будут известны в октябре".

Предварительный доклад полиции по этому делу подтверждает слова отца Эми о том, что его дочь преодолела наркотическую зависимость незадолго до кончины.

"Три года назад Эми победила зависимость от наркотиков, - сказал Митч Уайнхаус на похоронах дочери. - Врачи сказали, что это невозможно, но она действительно это сделала".